

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成27年10月29日

**【計算期間】** 第2期（自 平成26年11月1日 至 平成27年4月30日）

**【発行者名】** 日本ヘルスケア投資法人

**【代表者の役職氏名】** 執行役員 藤岡 博史

**【本店の所在の場所】** 東京都中央区銀座六丁目2番1号

**【事務連絡者氏名】** 大和リアル・エステート・アセット・マネジメント株式会社  
代表取締役副社長 篠塚 裕司

**【連絡場所】** 東京都中央区銀座六丁目2番1号

**【電話番号】** 03-6757-9600

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年7月27日提出の有価証券報告書の記載事項のうち、当該有価証券報告書提出日現在の本投資法人の出資総額につき、利益を超える金銭の分配（出資の払戻し）による出資総額の減少が反映されておらず、また、個別信託不動産の概要に一部誤記がありましたので、これらを訂正するため、本訂正報告書を提出するものです。

## 2【訂正事項】

### 第一部 ファンド情報

#### 第1 ファンドの状況

- 1 投資法人の概況
  - (5) 投資法人の出資総額
  
- 5 運用状況
  - (2) 投資資産
    - ③その他投資資産の主要なもの
      - (ル) 個別信託不動産の概要

## 3【訂正箇所】

下線\_\_\_\_\_は訂正箇所を示します。

### 第一部【ファンド情報】

#### 第1【ファンドの状況】

- 1【投資法人の概況】
  - (5)【投資法人の出資総額】

<訂正前>

(本書の日付現在)

出資総額	7,884百万円
本投資法人が発行することができる投資口の総口数	10,000,000口
発行済投資口の総口数	60,800口

本投資法人設立以降の発行済投資口の総口数及び出資総額の増減は、以下のとおりです。

払込年月日	摘要	発行済投資口の総口数 (口)		出資総額 (百万円)		備考
		増減	残高	増減	残高	
平成26年1月7日	私募設立	1,000	1,000	100	100	(注1)
平成26年4月3日	私募増資	18,800	19,800	1,880	1,980	(注2)
平成26年11月4日	公募増資	39,000	58,800	5,616	7,596	(注3)
平成26年12月3日	第三者割当による増資	2,000	60,800	288	7,884	(注4)

(注1)～(注4) 略

<訂正後>

(本書の日付現在)

出資総額	7,834百万円
本投資法人が発行することができる投資口の総口数	10,000,000口
発行済投資口の総口数	60,800口

本投資法人設立以降の発行済投資口の総口数及び出資総額の増減は、以下のとおりです。

払込年月日	摘要	発行済投資口の総口数 (口)		出資総額 (百万円)		備考
		増減	残高	増減	残高	
平成26年1月7日	私募設立	1,000	1,000	100	100	(注1)
平成26年4月3日	私募増資	18,800	19,800	1,880	1,980	(注2)
平成26年11月4日	公募増資	39,000	58,800	5,616	7,596	(注3)
平成26年12月3日	第三者割当による増資	2,000	60,800	288	7,884	(注4)
平成27年7月17日	利益を超える金銭の分配 (出資の払戻し)	—	60,800	△49	7,834	(注5)

(注1)～(注4) 略

(注5) 平成27年6月19日開催の本投資法人役員会において、第2期(平成27年4月期)に係る金銭の分配として、1口当たり810円の利益を超える金銭の分配(出資の払戻し)を行うことを決議し、同年7月17日よりその支払を開始しました。

## 5【運用状況】

### (2)【投資資産】

③その他投資資産の主要なもの

(ル) 個別信託不動産の概要

<訂正前>

(前略)

物件番号	13	物件名称	さわやか大畠参番館	
(中略)				
建物	構造/階数	S/ <u>4</u> F	賃貸区画数(区画)	1

(後略)

<訂正後>

(前略)

物件番号	13	物件名称	さわやか大畠参番館	
(中略)				
建物	構造/階数	S/ <u>3</u> F	賃貸区画数(区画)	1

(後略)